

2º TERMO ADITIVO DE ERRATA AO EDITAL 001/2017 DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

A Secretária de Estado da Educação, no uso das atribuições legais torna público o presente Termo Aditivo de Errata ao Edital 001/2017, datado de 06 de Janeiro de 2017, que trata do processo seletivo de profissionais efetivos para as funções de Diretor Escolar e Coordenador Pedagógico que compõem a equipe gestora das Escolas Estaduais de Ensino Fundamental e Médio de Tempo Integral, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

7.3.1 - A formação será realizada no período de 01, 02 e 03 de fevereiro/2017, no município de Teresina Piauí.

Leia-se:

A formação será realizada no período de 06 a 10 de fevereiro de 2017, no município de Teresina - Piauí.

Onde se lê:**ANEXO III****Cronograma**

Nº	Atividade	Período
1	Publicação do edital	09/01/2017
2	Inscrição no site www.seduc.pi.gov.br	09/01/2017 a 13/01/2017
3	Análise de Títulos	13 a 17/2017
4	Resultado Parcial da Análise de Títulos	18/01/2017
5	Interposição de recursos do resultado da fase de títulos	19 e 20/01/2017
6	Resultado da Interposição de recursos	23/01/2017
7	Publicação do local, data e hora de entrevista para quem estiver classificado na prova de títulos	24/01/2017
8	Apresentação do Plano de Intervenção Pedagógica e entrevista	25 a 28/01/2017
9	Publicação do resultado Final e Divulgação do Local e horário da Formação Presencial	31/01/2017
10	I Formação Presencial	01 a 03/02/2017

Leia-se:

ANEXO III

Cronograma

Nº	Atividade	Período
1	Publicação do edital	09/01/2017
2	Inscrição no site www.seduc.pi.gov.gov.br	09/01/2017 a 13/01/2017
3	Análise de Títulos	13 a 18/2017
4	Resultado Parcial da Análise de Títulos	19/01/2017
5	Interposição de recursos do resultado da fase de títulos	20/01/2017
6	Resultado da Interposição de recursos	23/01/2017
7	Publicação do local, data e hora de entrevista para quem estiver classificado na prova de títulos	24/01/2017
8	Apresentação do Plano de Intervenção Pedagógica e entrevista	25 a 28/01/2017
9	Publicação do resultado Final e Divulgação do Local e horário da Formação Presencial	31/01/2017
10	I Formação Presencial	06 a 10/02/2017

Teresina, 30 de janeiro de 2017

Ana Rejane da Costa Barros

Presidente da Comissão Geral